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HISTÓRICO DE REUNIÕES DA COMISSÃO 

09/10/2019 – 18:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Definição do Roteiro de Trabalho 

Resultado: 

TEMA: "Definição do Roteiro de Trabalho"  

I - Definição do Roteiro de Trabalho 

Não foi definido o Roteiro de Trabalho, ficou para o relator apresentar na próxima reunião. O Coordenador falou sobre os 

objetivos da Comissão e designou como Relator o Deputado Max Beltrão e Sub-relatora a Deputada Tereza Nelma. 

LOCAL: Anexo II, Plenário 13  

HORÁRIO: 18h 

 

16/10/2019 – 14:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Definição do Plano de Trabalho 

Resultado: 

Reunião encerrada a termo 

 

22/10/2019 – 14:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Definição do Plano de Trabalho 

Resultado: 

TEMA: "Definição do Plano de Trabalho e Deliberação de Requerimentos"  

   I - Definição do Plano de Trabalho 

LOCAL: Anexo II, Sala 175B Piso Superior  

HORÁRIO: 14h  

A - Requerimentos:  

file:///c:/Tramita/DocumentosWord/Temp/58011.html
file:///c:/Tramita/DocumentosWord/Temp/58145.html


CEX - AFUNDAMENTO DO SOLO EM BAIRROS DE MACEIÓ/AL - Comissão Externa destinada a realizar o 
acompanhamento dos danos causados pelo afundamento do solo nos bairros Pinheiro, Bebedouro, Mutange e Bom 
Parto, na cidade de Maceió-AL, bem como a tratativa de ações efetivas relacionadas à situação dos moradores dos 
respectivos bairros. – CEXBAIR 
 

Atualizado Semanalmente 

1 - REQUERIMENTO Nº 1/2019 - da Sra. Tereza Nelma - que "requer a realização de audiência pública com os representantes do 

Sistema Judiciário do Estado de Alagoas e Sistema Judiciário Federal que acompanham a situação do afundamento no solo dos 

bairros do Pinheiro, Mutange, Bom-Parto e Bebedouro em Maceió/AL"  

APROVADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 2/2019 - do Sr. JHC - que "requer a realização de visitas técnicas nos órgãos relacionados, sem prejuízos 

de outros órgãos e entidades também competentes (CEF, DPU, CPRM, Defesa Civil)".  

APROVADO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 3/2019 - do Sr. JHC - que "requer a realização de audiência pública com representantes do Companhia de 

Pesquisa de Recursos Minerais - CPRM e da empresa Braskem S.A. para identificar os motivos pelos quais tem se observado o 

afundamento no solo dos bairros do Pinheiro, Mutange, Bom-Parto e Bebedouro em Maceió".  

APROVADO.  

4 - REQUERIMENTO Nº 4/2019 - do Sr. Marx Beltrão - que "requer a realização de Visita Técnica in loco e realização de Audiência 

Pública com Autoridades e Sociedade Civil Organizada e Diretores da Braskem para discutir sobre o afundamento do solo em 

bairros de Maceió/AL".  

APROVADO.  

5 - REQUERIMENTO Nº 5/2019 - do Sr. Marx Beltrão - que "requer a realização de Audiência Pública com Exmo. Sr. Ministro de 

Estado da Cidadania Sr. Osmar Terra, para discutir as ações da pasta sobre o afundamento do solo em bairros de Maceió/AL".  

APROVADO.  

6 - REQUERIMENTO Nº 6/2019 - do Sr. Nivaldo Albuquerque - que "requer a realização de Audiência Pública com Exmo. Sr. 

Ministro de Estado de Desenvolvimento Regional Sr. GUSTAVO CANUTO, para discutir as ações da pasta sobre o afundamento 

do solo em bairros de Maceió/AL".  

APROVADO.  

7 - REQUERIMENTO Nº 7/2019 - do Sr. Nivaldo Albuquerque - que "requer a realização de Audiência Pública com Exmo. Sr. 

Ministro de Estado do Estado de Minas e Energia Sr. BENTO ALBUQUERQUE, para discutir as ações da pasta sobre o 

afundamento do solo em bairros de Maceió/AL".  

APROVADO. 

 

07/11/2019 – 10:00 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

Com a presença dos seguintes convidados: 

Fernando Musa - Presidente da Empresa Braskem S.A. 

Esteves Pedro Colnago - Diretor-Presidente do Serviço Geológico do Brasil - CPRM 

Requerimento n. 3/2019 - Dep. JHC. 
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Resultado: 

TEMA: "Afundamento do Solo em Maceió/AL: Possíveis Causas."  

Audiência Pública realizada com a presença dos seguintes convidados: 

Fernando Musa - Presidente da Empresa Braskem S.A.; 

Esteves Pedro Colnago - Diretor-Presidente do Serviço Geológico do Brasil - CPRM; 

Thales Sampaio - Assessor do Serviço Geológico do Brasil - CPRM. 

Requerimento n. 3/2019 - Dep. JHC. 

LOCAL: Anexo II, Plenário 09  

HORÁRIO: 10h 

 

19/11/2019 – 16:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública: órgãos que detém competência de fiscalização e controle sobre o afundamento do solo em Maceió - AL 

Mesa 1: Órgãos do Estado e do Município 

1) GUSTAVO RESSUREIÇÃO LOPES   Diretor-Presidente 

   Instituto do Meio Ambiente de Alagoas - IMA 

2) NIEDJA GORETE DE ALMEIDA ROCHA KASPARY   Procuradora da República 

   Ministério Público Federal - AL 

3) DINÁRIO LEMOS   Secretário 

   Secretaria Adjunta Especial de Defesa Civil de Maceió - AL 

4) TUTMÉS AIRAN DE ALBUQUERQUE MELO   Desembargador-Presidente 

   Tribunal de Justiça do Estado de Alagoas - TJAL 

5) TENENTE-CORONEL MOISÉS MELO  Coordenador 

   Coordenadoria Estadual de Defesa Civil de Alagoas 

Mesa 2: Órgãos Federais 

1) CORONEL ALEXANDRE LUCAS ALVES   Secretário Nacional 

   Secretaria Nacional de Proteção e Defesa Civil - SEDEC 

2) EDUARDO NUNES QUEIROZ   Defensor Público Federal 
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   Defensoria Pública da União - DPU 

3) VICTOR HUGO FRONER BICCA   Diretor-Geral 

   Agência Nacional de Mineração - ANM 

Requerimento n. 1/2019 - Deputada Tereza Nelma. 

Resultado: 

TEMA: "Audiência Pública e Discussão e Votação de Propostas"  

I - Audiência Pública: órgãos que detém competência de fiscalização e controle sobre o afundamento do solo em Maceió - AL  

Audiência realizada com os seguintes convidados: 

Mesa 1: Órgãos do Estado e do Município 

1) GUSTAVO RESSUREIÇÃO LOPES Diretor-Presidente 

Instituto do Meio Ambiente de Alagoas - IMA 

Participou: LEONARDO VIEIRA Assessor Executivo do IMA 

2) NIEDJA GORETE DE ALMEIDA ROCHA KASPARY Procuradora da República 

Ministério Público Federal - AL 

3) DINÁRIO LEMOS Secretário 

Secretaria Adjunta Especial de Defesa Civil de Maceió - AL 

4) TUTMÉS AIRAN DE ALBUQUERQUE MELO Desembargador-Presidente 

Tribunal de Justiça do Estado de Alagoas - TJAL (NÃO COMPARECEU) 

5) TENENTE-CORONEL MOISÉS MELO Coordenador 

Coordenadoria Estadual de Defesa Civil de Alagoas (NÃO COMPARECEU). 

Mesa 2: Órgãos Federais 

1) CORONEL ALEXANDRE LUCAS ALVES Secretário Nacional 

Secretaria Nacional de Proteção e Defesa Civil - SEDEC 

2) EDUARDO NUNES QUEIROZ Defensor Público Federal 

Defensoria Pública da União - DPU 

3) VICTOR HUGO FRONER BICCA Diretor-Geral 

Agência Nacional de Mineração - ANM 

Participou: JOSÉ ANTÔNIO ALVES DOS SANTOS Superintendente de Produção Mineral da ANM. 
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Requerimento n. 1/2019 - Deputada Tereza Nelma.  

LOCAL: Anexo II, Plenário 14  

HORÁRIO: 16h 

 

03/12/2019 – 16:00 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

Convidados: 

1) GUSTAVO MONTEZANO   Presidente 

   Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social - BNDES 

2) JOSÉ CARLOS LYRA DE ANDRADE   Presidente 

   Federação das Indústrias do Estado de Alagoas - FIEA 

3) JOSÉ GILTON PEREIRA LIMA   Presidente 

   Federação do Comércio de Bens, Serviços e Turismo do Estado de Alagoas - Fecomércio AL 

4) KENNEDY CALHEIROS   Presidente 

   Associação Comercial de Maceió 

5) MARCOS ANTONIO DA ROCHA VIEIRA   Superintendente 

   Sebrae de Alagoas 

6) PEDRO DUARTE GUIMARÃES   Presidente 

   Caixa Econômica Federal - CEF 

7) ROMILDO CARNEIRO ROLIM   Presidente 

   Presidente do Banco do Nordeste do Brasil S. A. 

8) ROSIMEIRE LÔBO   Procuradora da República 

   Ministério Público do Tranbalho em Alagoas 

Resultado: 

Reunião cancelada 

 

13/12/2019 – 08:00 Diligência Ata da reunião 

Pauta: 
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Programação - 13/12/2019 (sexta-feira) 

Manhã:  

8h - Traslado para os locais de visita 

8h30 - Pinheiro: Residência do Sr. Rinaldo Januário (Casa Rosa),  Av. Francisco Freire Ribeiro, 219, Pinheiro - CEP 57.057-120. 

9h20 - Mutange: Parte alta, vista panorâmica. Alinhamento das torres de extração de sal-gema da Braskem sobre a falha 

geológica, às margens da Lagoa Mundaú. Acesso pela Rua Pedro Suruagy, próximo a Escola Jornalista Edécio Lopes (Pinheiro); 

10h - Bom Parto: Residência na Rua São Francisco; 

11h - Bebedouro: Prédio histórico do Colégio Bom Conselho. 

Tarde: 

14h - Audiência Pública 

- Igreja Batista do Pinheiro - Rua Miguel Palmeira, 1300 - Pinheiro, Maceió - AL, CEP 57.055 - 502. 

17h - Encerramento. 

Comitiva Parlamentar  

DeputadoPartido/Estado 

1 - JHC PSB/AL 

2 - Marx Beltrão PSD/AL 

3 - Tereza Nelma PSDB/AL 

4 - Guilherme Derrite PP/SP 

5 - Rodrigo Agostinho PSB/SP 

6 - Nivaldo Albuquerque PTB/AL 

7 - André Janones AVANTE/MG 

Req. 4/2019 - Deputada Tereza Nelma e Deputado Marx Beltrão. 

Resultado: 

Aguardando resultado 

 

 


